

日本海豚“闭关修炼”一年,“十一”展现才艺

看两位天才歌手的处女秀

张靓颖的一副好嗓子被形容为海豚音,海豚歌声的美妙可想而知。南京海底世界引进的日本海豚就是养在深闺的天才歌手。昨天,两只调皮的家伙就迫不及待地一展“歌”喉,不过,它们的“处女作”得等到“十一”才亮相。到时候,你可得当心遭“暗算”,它们冷不丁就会掀起尾巴泼你一身水。如果你是美女,“男海豚”可能会向你索吻呢!

母海豚是个“林妹妹”

海底世界的大明星江波和丫丫(印尼海豚)都10岁了,即将告别表演的巅峰时期。为了培养接班人,海底世界去年9月从日本引进两只小海豚。别看它们才2岁,但体型比两位前辈大好多,公的叫“215”,母的叫“229”,这是它们刚出生时起的名字,只有有用日文呼唤它们才管用。

来了一年,还不会表演,是不是日本海豚太笨了?海底世界工作人员连连摇头:“不是,它们的智商跟印尼海豚一样高,229来了后多灾多难,一直没有系统训练。”驯兽师林凤武伤感地说:“去年11月,因为误食海绵,做了胃镜;今年1月,可能免疫力下降,也可能是被池壁磨蹭,它的前鳍突然溃烂,进行了很长时间的消炎治疗,最后还做了手术,切除了一些坏死的表皮;4月份,背鳍下面冒出一个包,拖到钟山医院做了CT后发现是个良性肿瘤,用针刺,把里面的脓引出,又治疗了一段时间;紧接着,还有一场虚惊,一天,它跃出了池子,重重地摔在地上,还好,做了全身CT,没受伤。”

因为生病的原因,229现在成了“林妹妹”,比215轻了足足30公斤,而且性情很温驯。

海豚训练全靠哄

套圈、与驯兽师亲吻说悄悄话、侧泳、竖起尾巴跳水上芭蕾……两只日本海豚相当活跃,可是由于性别差异大,215不停地跳跃,229则懒得多。表演节奏由215掌握,它的“领导”位置不容侵犯,如果229先做动作,它就会生气地过去捣乱。

215性格脾气暴躁,229虽然温柔,但像林妹妹一样爱耍小姐脾气,“她要是不同意做动作,就趴在那直直地盯着你,任你怎么哄它也不听。215就不一样了,它的发泄完全是男孩子式的,在水池里快速游动,气来得快也消得快,一会儿它就会游到你身边妥协了……229,不好办,‘软反抗’,一发脾气就打持久战。”

不过,林凤武称,229其实很少发脾气,只有它对某个动作反感时才会发作,比如跳高球,“第一次如果把球吊高了,它跃起来没顶到,那么完了,再也不会理你了,所以第一次一定要给它信心,然后再



再过几天就能看到它们的精彩表演了 快报记者 洪波 摄

慢慢加高。”

海豚很聪明,它们能读懂人的表情,“我要是笑着,它做得不好也会给我脸色看,斜着眼睛瞪着我,如果我把脸放下来,它瞅着即使在发脾气也会暂时放下架子,过来卖乖。”林凤武透露。

公海豚喜欢吻美女

说起首次亮相的“绝活”,林凤武笑称有一个“空中转体360度”:“难度比较大,值得期待。”他还透露,日本海豚比较亲人,会注重与游客的互动,比如比赛转呼啦圈,向观众泼水,与游客握手、亲吻等。还有一些比较搞怪的,如果叫一对年轻情侣上台,215亲吻男的,229亲吻

女的,215就会很不乐意,因为“异性相吸,同性相斥”在海豚世界也一样。生气的它可能会翘起大尾巴泼人一身水,要是换成女的,它就会与之很亲热地拥抱亲吻。

最让游客意外惊喜的是,这两只日本海豚非常会“唱歌”。驯兽师只要把手一做出“八”字姿势,海豚就亮开了嗓子,发出快乐的叫声,异常尖锐。据介绍,因为印尼海豚声音较低,坐在观众席上不一定听到,所以“唱歌”节目以前很少表演。但日本海豚的“唱功”好得多,就算你坐在看台的任何角落,都能听到妙不可言的海豚音。

今后上演“海豚救人”

在人们的心目中,海豚一直是神秘的动物。不过,人们对海豚最感兴趣的,恐怕还是它那见义勇为、奋不顾身救人的行为。历史上曾流传着许许多多关于海豚救人的美好传说。它们不但会把溺水者推到岸边,而且在遇上鲨鱼吃人时,它们也会见义勇为,挺身相救。这传说中的一幕即将在南京海底世界上演。

林凤武介绍,这个节目还在训练中,叫“顶人表演”,一开始,他们会让潜水员给海豚当模具,训练它“救人”的本领,技术成熟后,将推广为互动节目,让小游客落水,海豚施手相救,那时就更刺激了。这个精彩节目有望在十一后推出。快报记者 毛丽萍

“快乐城堡”孩子是主人

每逢周末,豆豆妈总是绞尽脑汁,考虑如何让儿子开心:去自然景观要往东郊跑,想玩大型游乐设施得去新城市广场,要买衣服必须去新街口,想带孩子吃顿饭,还真找不到专为儿童开设的饭店。折腾一天,她直喊:累瘫了。昨天从“儿童事业发展专家研讨会”传出消息,让豆豆妈有了得救的感觉。南京将在今年年底为儿童建起一座“城”,集儿童的休闲娱乐、文化、艺术培训、影视小演员选拔培训等功能为一体。

孩子们的城堡里应该有些啥?一群大人会聚一堂,挖空心思想点子。按照他们的设想,儿童城首先要保证健康、安全,还要让孩子们快乐。儿童城将用红、黄、蓝、绿等大胆颜色来描绘,家具物品根据4-14岁的小顾客身高设计,还能能活动、能组合。当然房子也是高大透亮的,一点儿也不憋气。孩子可以在里面玩游乐设施,在老师辅导下唱歌跳舞,吃适合孩子口味的儿童餐。有专家提出,南图、金图等图书馆周末都有各种类型的公益讲座,非常受市民欢迎,在儿童城,也应该设立这样的活动,让来的孩子和家长都有收获。

儿童城的组织策划者是一群学者、艺术家。这样的城堡孩子会满意吗?他们心里也没底。他们说,儿童城就是一项文化产业的展示地,希望能让幼儿、少年都找到属于自己的快乐。离儿童城开放还有三个月时间,他们将听取小朋友和老师、家长以及方方面面与孩子相关人士的意见,调整到最好状态。

快报记者 黄艳

我家的电器都是西门子



10.1 黄金大餐 全城同庆



SIEMENS

GREE 格力 哪个型号的空

- 格力空调为什么有那么好的口碑?
- 格力空调是如何荣膺“世界名牌”荣誉称号的?
- 格力空调在行业中优势那么明显为什么还要坚持专业生产?
- 格力专家可以为我的新房设计合适的冷暖方案吗?

更多专业

答案就在

格力专卖店

国庆期间各地惊喜活动详情请见各店堂海报

<p>贺</p> <p>格力空调尧化门专卖店国庆期间试营业 地址:南京市尧化门尧佳路33号</p> <p>格力空调六合专卖店9月28日隆重开业 地址:南京市六合区雄州镇延安路3号</p> <p>格力空调园 南京市中山南路101号</p>	<p>格力空调园 格力空调江宁专卖店 格力电器溧水专卖店 格力空调金盛专卖店 格力空调江浦专卖店</p>	<p>南京市中山北路178号 南京市江宁区土山路13号 南京市溧水县中大街 南京市大桥北路26号 南京市浦口区中圣街1号</p>	<p>格力电器大厂专卖店 南京六合区大厂新华路468号0113 格力空调句容专卖店 句容市北大街15号 格力空调高淳专卖店 高淳县淳溪镇中山大街188号 格力空调禄口专卖店 江宁禄口镇商业街41号</p> <p>各专卖店同贺</p>
---	--	--	---

珠海格力电器股份有限公司

江苏恒信格力空调销售有限公司

服务热线: (025)83343315

格力空调·世界名牌